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Государственный комитет                         Псковской  области

по труду и занятости населения

пр. Октябрьский. д.27,, г. Псков, 180004

тел/факс  (8112) 66-40-38

 E-mail: komtzan@trud.pskov.ru
ОКПО 61897145, ОГРН 1096027013598, 

ИНН 6027123226  КПП 602701001


	
	Представителям работодателей Псковской области

(по списку)


	10.10.2014
	№
	ТЗ-14-2179

	На №
	
	от
	



На территории Российской Федерации в 2014 году большое внимание уделяется вопросам улучшения условий и охраны труда. В целях выявления наиболее значимых достижений в области обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья работающих, распространения передового опыта Государственный комитет Псковской области по труду и занятости населения информирует о начале проведения двух конкурсов:

Смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда среди организаций области (далее также - Смотр-конкурс);

и Всероссийского конкурса на лучшее инновационное решение в области обеспечения безопасных условий труда «Здоровье и безопасность - 2014» (далее также - Конкурс). 
Смотр-конкурс на лучшую организацию работы по охране труда проводится ежегодно на бесплатной основе. Для участия в смотре-конкурсе организации, осуществляющие свою деятельность на территории области, и организации Псковской области до 30 октября включительно должны представить в комитет (расположенный по адресу: 180004, г. Псков, Октябрьский проспект, д. 27; тел./факс: 66-96-21, e-mail: yun.shutova@trud.pskov.ru) документы, согласно приложениям к Положению о смотре-конкурсе. Смотр-конкурс проводится по следующим номинациям: «Лучшая организация по охране труда», «Лучший специалист по охране труда». Организация может принять участие сразу в двух номинациях. Победители награждаются дипломами и денежными премиями.  С Положением о смотре-конкурсе можно ознакомиться на сайте комитета: http://trud.pskov.ru:

в разделе «Банк документов»; подраздел «Программа улучшения условий и охраны труда»; ссылка «Положение о смотре-конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда среди организаций области»;

в разделе «Новости»; информация от 01.09.2014 о заседании межведомственной комиссии при Администрации области по координации действий и контролю за реализацией подпрограммы «Развитие институтов рынка труда». 
Департамент условий и охраны труда Минтруда России совместно c ассоциацией «Эталон» приглашает всех желающих принять участие в Конкурсе «Здоровье и безопасность - 2014». Конкурс проводится на платной основе. Оплата за участие осуществляется согласно пункту 8 Положения о Всероссийском конкурсе на лучшее инновационное решение в области обеспечения безопасных условий труда «Здоровье и безопасность - 2014», утвержденного председателем конкурсной комиссии, директором Департамента условий и охраны труда Минтруда России В.А.Коржом.  Также Положение определяет общие условия участия, порядок организации  и проведения, требования к инновационным проектам, порядок определения победителей и их награждение. Победители и призеры конкурса награждаются дипломами и медалями (за первое место золотая медаль, за второе место - серебряная). Для участия в конкурсе необходимо                     до 20 ноября включительно пройти регистрацию на web-сайте оператора                конкурса - ассоциации «Эталон» http://www.aetalon.ru в соответствующем разделе, заполнив электронные формы заявки. Возможные вопросы по телефону: 8 (495) 411-09-98, e-mail: kzb@aetalon.ru . 

Прошу Вас известить работодателей Псковской области о проведении конкурсов и направить в адрес комитета до 30.10.2014 список участников или желающих принять участие.
Приложение: 1. Положение о Конкурсе «Здоровье и безопасность» на 30 л. в 1 экз.

2. Положение о Смотре-конкурсе на лучшую организацию работы 

по охране труда на 13 л. в 1 экз.
И.о. председателя комитета                                                                         С.М.Логачев
Ю.Н.Шутова
8112-66-96-21


